证券代码: 603877 证券简称: 太平鸟 公告编号: 2022-069

债券代码: 113627 债券简称: 太平转债

宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司 关于设立宁波太平鸟公益基金会暨关联交易的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次关联交易简要内容:公司拟与控股股东太平鸟集团有限公司共同出资 1,000万元设立宁波太平鸟公益基金会,其中公司出资 500万元,太平鸟 集团有限公司出资 500万元。
- 本次关联交易无需提交股东大会审议。
- 除日常关联交易外,过去 12 个月内公司未与同一关联人或与不同关联人之间进行交易类别相关的关联交易。

一、关联交易概述

(一)设立公益基金会的基本情况

为积极响应国家号召切实履行社会责任、真诚回报社会,建立长效慈善公益平台,宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司(以下简称"公司")拟与控股股东太平鸟集团有限公司(以下简称"太平鸟集团")共同出资设立宁波太平鸟公益基金会(以宁波市民政局登记核准为准)(以下简称"公益基金会"),具体情况如下:

名称: 宁波太平鸟公益基金会

性质: 非公募基金会、非营利性社会组织

注册地址: 浙江省宁波市鄞州区新晖南路 255 号 B 座 3 楼

法定代表人: 蔡国鹏

注册资金:人民币1,000万元

公益活动业务范围: 扶助弱势群体,开展扶贫济困;帮残助医,奖教助学等公 益慈善救助,公益帮扶活动: 救助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件 造成的损害; 支持慈善组织和公益行业的发展等。

发起人及计划出资情况:公司捐赠资金 500 万元,太平鸟集团捐赠资金 500 万元。

宗旨: 创新公益模式, 促进美好生活。

上述拟设立公益基金会的具体信息情况最终以主管部门的登记核准情况为准。

(二) 本次关联交易的目的和原因

公司重视履行社会责任,在经营时尚品牌的同时,始终践行"感恩奉献,回馈社会"的发展理念,多年来公司积极开展防疫救灾、脱贫攻坚、助学捐赠等各类形式的慈善公益活动,有效回报社会。作为一家具有社会责任感的公众企业,太平鸟始终坚持投身公益事业,积极回报社会。

公司此次通过与控股股东共同设立公益基金会,建立起长效慈善公益平台,使公司的慈善公益活动效能得以充分发挥,更好地践行社会责任,也有利于提升公司形象和品牌影响力。

(三) 本次关联交易履行的审议程序

2022年11月11日,公司第四届董事会第八次会议审议通过了《关于设立宁波太平鸟公益基金会暨关联交易的议案》,赞成6票,反对0票,弃权0票。关联董事张江平、戴志勇、何翔回避了表决。

公司独立董事出具独立意见:公司本次与控股股东共同设立宁波太平鸟公益基金会暨关联交易的事项旨在统一慈善公益途径,提高公司在社会公益活动中的整体影响力,有利于公司更好地履行社会责任,也有利于提升公司形象和品牌影响力,不存在损害公司及全体股东尤其是中小股东的利益,未影响公司的独立性。董事会在审议关联交易时,关联董事已回避表决,决策程序客观、合规、公允,因此我们同意上述议案。

本次关联交易无需提交股东大会审议。

(四)与关联人发生的其他关联交易

除日常关联交易外,过去 12 个月内公司未与同一关联人或与不同关联人之间 进行交易类别相关的关联交易。

二、关联方介绍

(一) 关联方关系介绍

关联方太平鸟集团为公司的控股股东,故本次共同设立公益基金会的交易事项

构成关联交易。

(二) 关联方基本情况

企业名称:太平鸟集团有限公司

企业性质:有限责任公司

成立时间: 1995年7月28日

注册资本: 15,870 万元

注册地址: 浙江省宁波市海曙区古林镇鄞县大道古林段1号三楼南面办公室

主要办公地点: 宁波市新晖南路朝里中心 A 座

法定代表人: 张江平

实际控制人: 张江平、张江波

经营范围:实业投资;项目投资;投资咨询;投资管理咨询(未经金融等监管部门批准不得从事吸收存款、融资担保、代客理财、向社会公众集(融)资等金融业务);房地产开发;自有房屋租赁;物业管理;金属制品、机械设备的研发、销售;矿产品、食用农产品、建材及化工原料产品、塑料原料及产品的批发、零售;自营和代理货物和技术的进出口(除服饰),但国家限定经营或禁止进出口的货物和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、本次关联交易对上市公司的影响

公司为设立公益基金会出资的500万元计入当期营业外支出。

本次关联交易事项遵循了公开、公平、公正的原则,不会对公司财务状况、经 营成果产生较大不利影响,亦不影响公司的独立性,不存在损害公司及其他股东特 别是中小股东利益的情形。

四、保荐机构核查意见

经核查,保荐机构认为:上述关联交易事项已经公司董事会审议批准,关联董事回避表决,独立董事发表了明确同意的独立意见,履行了必要的审批程序,决策程序符合《公司法》《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规以及《公司章程》的规定。保荐机构对上述关联交易事项无异议。

特此公告。

宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司董事会 2022 年 11 月 12 日